
VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 18.08.2022

Hvor: Flyplassen kl. 17:00.
Tilstede: Kåre, Jens Kristian, Tore, Tom, Per.

 1. Gjennomgang referat fra forrige styremøte (14/3-2022)
 1.1. Jens gikk igjennom punktene i referatet. Status: Lukket

 a) Enkelte punkter ble kommentert og åpne punkter tas med på dagens møte.
Vedtak: Referatet godkjent.

 2.  Gjennomgang av årshjulet for perioden.
 2.1. Aktuelt her er bestilling av møtelokaler. Status: Åpen

 a) Bestilling av møtelokaler.
Vedtak: Jens Kristian bestiller lokaler. Se punkt under.

 3. Klubbmøter høsten/vinter 2022
 3.1. Klubbmøter høst/vinter 2022: Status: Åpen

 a) Det ble diskutert rundt dette med antall klubbmøter i løpet av året. Det konstateres at deltakelsen på 
klubbmøtene er lavt og synkende. Spørsmålet er hvor mange klubbmøter som er hensiktsmessig å 
arrangere.

 b) Det foreslås å ha kun to møter i høst-sesongen og to møter på våren. Tore kommenterte at det er en 
lang tradisjon med klubbmøter i Vingtor som nå tones ned.

 c) Det ble enighet om å bestille lokaler på følgende dato: Onsdag 2. november kl. 1900-2100, onsdag 7. 
desember kl. 1900-2100 (Julemøte), onsdag 8. februar kl. 1900-2100 (Årsmøte) og onsdag 12. april kl.
1900-2100.
Vedtak: Jens Kristian bestiller lokaler på Speiderhytta etter planen over.

 4. Terminliste/stevner 2022
 4.1. Warbird-treff 10. september. Status: Åpen

 a) Kåre er opptatt med flytting i den tiden og ønsker ikke å ha det overordnede ansvaret.
 b) Tom sier han kan påta seg stevneleder jobben denne gang. Flere av styrelederne melder at de vil stille

opp på stevnedagen og hjelpe til med arrangementet.
 c) Programmet vil være uformelt og stort sett fri flyging. Kan bli pokal for «Best in show».
 d) Klubben har en flott pokal som er ubrukt og kan benyttes. Jens Kristian påtar seg å sette på ny 

klistrelapp på pokalen.
Vedtak: Vi hjelper hverandre med arrangementet, Tom er stevneleder, Jens klargjør pokal.

 5. Prosjekter
 5.1. Behandle terrassen med olje: Status: Åpen

 a) Tom har handle olje og pensler. Saken står litt stille men enkelte bord er ryddet fra plattingen og enkel
rengjøring av fugleskitt er utført men ikke ferdig.
Vedtak: Jobben egner seg ikke for stor dugnad men er ment å tas av styremedlemmene selv over tid.

 5.2. Grusing av «av/på lessing» plass. Status: Åpen
 a) Saken er behandlet tidligere men står stille.
 b) Grunneier påpeker at det må være en fin type grus (Steinmel/subbus).
 c) Det kan være behov for ca 3 – 3,5 tonn grus.

Vedtak: Jens har en bekjent som kan levere grusen vi behøver. Jobben med å planere ut egner seg for
en dugnad.

 5.3. Feste av solpanel Status: Åpen
 a) Det mangler feste av solpanel i underkant. Saken står stille.

Vedtak: Jens handler nødvendig festemateriell og monterer dette.
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 5.4. Rydde i container: Status: Åpen
 a) Festemidler for spader og verktøy har løsnet og det må repareres/fornyes samt at defekte saker kan 

kastes.
Vedtak: Jobben egner seg ikke godt for en dugnad og må tas av en eller to mann alene. Jens sier han 
kan påta seg denne jobben.

 5.5. Kjøre plenlufter/mosefjerner på flyplassen: Status: Åpen
 a) Klubben har en vogn til å henge bak klipperen men den er ikke testet ut.
 b) Jens sier en slik vogn er benyttet med stor suksess på en annen flyplass.

Vedtak: Jobben egner seg ikke godt for en dugnad og må tas av en eller to mann alene. Det er fritt 
frem for å teste dette ut.

 6. Nordisk F3A 2023 Vingtor
 6.1. Vingtor har påtatt seg å stå som arrangør av Nordisk mesterskap. Status: Åpen

 a) Første møte i arrangementkomiteen vil holdes i september.
 b) Stevnet er tenkt å holdes på Vingtors egen flyplass i juni 2023.

Vedtak: Jens og Henning kaller inn til første møte i gruppen.

 7. Diverse
 7.1. Rekruttering av nye medlemmer. Status: Åpen

 a) Det påpekes at aktiviteten til medlemmene har vært noe mindre i år. Tildels mye vind kan være en 
årsak. Man håper det tar seg opp.

 b) Per lurer på om det er interesse for innendørsflyging i Vålerhallen. Han har mulighet for å leie der.
Vedtak: Per bes om å følge opp saken og innhente pris på leie av hall.

 7.2. Ny gass grill Status: Åpen
 a) Vår gamle grill er rusten og en brenner lar seg ikke operere.
 b) Vi behøver ikke grill av den dyreste typen. Kr 2 – 4000,-

Vedtak: Tom vil se i markedet etter ny grill. Han er ute etter en ny selv.
 7.3. Nye utestoler: Status: Åpen

 a) Klubben har i mange år nå hatt et sett med gode stoler som har vært benyttet både inne og ute.
 b) På stevner benyttes stolene f.eks. av dommere.
 c) Nå har fler av stolene brukket i rammen og er kastet. Det er for få igjen.
 d) En type konferansestoler eller restaurant stoler kan være bra for oss.

Vedtak: Per tar jobben med å sjekke markedet for nye eller brukte stoler.
 7.4. Ugyldig medlemsystem: Status: Åpen

 a) Tore forteller om en underlig melding klubben har fått fra Norges Idrettsforbund. Vi har mottatt 
aktivitetsstøtte fra Oslo kommune men beløpet er avkortet med 10 % pga. vi ikke benytter et 
godkjent medlemsystem for innkreving av kontingent.

 b) Vi benytter jo nettopp idrettsforbundets medlemsystem.
Vedtak: Tore tar kontakt med forbundet for mer informasjon og korrigere feilen.

 7.5. Fly-avslutning på flyplassen: Status: Lukket
 a) Jens tar opp spørsmål om klubben burde arrangere enda et stevne på slutten av sesongen. Dette som 

en avslutning på sommeren og kunne inneholde forskjellige aktiviteter som landingskonkurranse, 
limbo og andre enkle fly-programmer.

 b) Klubben hadde slike stevner tidligere i tiden og de var populære blant medlemmene.
 c) Tore foreslo at stevnet vi skal ha den 10. september kunne ha tilsvarende innslag.

 Vedtak: Det er opptil stevneleder å bestemme innhold og ta initiativ på stevnene klubben arrangerer.

Møtet avsluttet kl. 1830
29.08.2022, Tore Jemtegaard
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